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	Цього разу співрозмовниками за темою “Проектна діяльність як складова розвитку юнацької бібліотеки” стали бібліотекарі з Миколаївської та Полтавської обласних бібліотек для юнацтва.
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	Директор Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва Ткаченко Наталія Вікторівна привітала колектив Полтавської ОБЮ ім. О. Гончара і зазначила на важливу сторону такого спілкування: пропаганді книг серед молоді.
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	Хід спілкування спеціалістів МОБЮ відбувався за темами: «Казкотерапія як психотерапія для дорослих і малих», «телебачення», «Квест як один із засобів популяризації краєзнавства».


	 


	Завідуюча науково-методичним відділом МОБЮ Отверченко Ія Валеріївна презентувала колегам Полтавщини методичні матеріали з казкотерапії, про лікувальні властивості літератури якої були відомі давно. Сьогодні багато людей використовують читання з лікувальною метою: для поліпшення настрою, заспокоєння, пошуку шляхів вирішення особистих проблем. Нашою бібліотекою обрано казкотерапію, як спеціальний вплив на молоду людину або групу людей за допомогою правильно обраної казки.
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	Перші методичні матеріали «Про виховання дітей і дорослих казкою: загадка казок Ганса Крістіана Андерсена» вийшли у 2014році, «Казкотерапія... Або як можна казку використовувати у виховних цілях» в 2015 році. В першій методичці наведено вправи по наданню психологічної підтримки, другий випуск методичних рекомендацій по казкотерапії «Казкотерапія... Або як можна казку використовувати у виховних цілях» торкнувся проблем «важких дітей» та помилок батьків у їх вихованні. Висвітлюються поради для батьків через казки українського письменника Михайла Коцюбинського та Василя Сухомлинського.

	

	Казки пробуджують уяву, приносять чимало радості, демонструють правила та приклади поведінки. Ототожнюючи себе з героями казок, підлітки переживають нові пригоди та емоції, отримують знання про культурне середовище, в якому зростають. Велику користь приносить така бібліотерапія, тому варто займатися нею в бібліотеках. У плані на цей рік — розробити методичні рекомендації по казках Оскара Уайльда.

	

	Про рекламу читання шляхом створення буктрейлерів як однією з цікавих форм роботи з молоддю ознайомила колег Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва ім. О. Гончара завідуюча відділом обслуговування Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва О.М. Ігуменцева.  Ольга Миколаївна звернула увагу на те, що наша молодь сидить у соц мережах та Інтернеті, а завдання нас, бібліотекарів, зацікавити та заінтригувати молодь для прочитання друкованої версії книги.
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	Наша бібліотека минулого року почала створювати буктрейлери. Головна мета створення буктрейлерів — розповісти, зацікавити читача та ще одна можливість для бібліотекарів запропонувати ту чи іншу книгу. Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва за минулий рік створила і розмістила на своєму сайті 30 медіаресурсів: «Книга в кадрі»; відеоролики «Несподівана зустріч», «Бібліотечний світ молоді»; рекомендації до читання з циклу «Навігатор для «книжкових хробачків», «Читай українське!», «Свіжа преса до ранкової кави» та багато інших. Веб-уроки з циклу «Школа інформаційного комфорту» допоможуть у бібліографічному описі друкованої продукції, майстер-класи з циклу «Степанкові уроки» та «Моє хобі — солоне тісто» для тих, хто вміє або бажає робити щось своїми руками.
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	Методист Мороз Анна Олександрівна поділилася досвідом по підготовці та проведенню фут-квесту “Історичний Миколаїв”. Вона ознайомила колег з методикою розробки завдань гри, проблемами по проведенню, організації та секретами успіху краєзнавчого квесту.

	Краєзнавчий квест — це чудовий спосіб викликати у молоді цікавість до пам'яток рідного міста, розширити їх знання по історії та до того ж весело провести час.

	

	Під час Skipe-розмови учасники обмінялися необхідною інформацією щодо забезпечення діяльності бібліотек з юнацтвом, налагодження механізму співпраці з метою надання орієнтирів у роботі. Спільний обмін досвідом, маємо надію, дасть ефективний результат у роботі.
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